
     Ve středu 10. prosince jsme se 
sešli v parku naproti obecnímu 
úřadu, abychom se připojili k ce-
lorepublikové akci Česko zpívá 
koledy. Akce proběhla ve spolu-
práci obce a základní školy. K 
letošnímu zpívání se zaregistrova-
lo více než 900 míst po celém 
Česku i ze zahraničí. Po celé zemi 
lidé zpívali ve stejný okamžik 
stejné koledy a bylo příjemné vě-
dět, že právě v tu chvíli jsme sou-
částí něčeho většího – že se celé 
Česko symbolicky spojilo jedi-
ným hlasem. 
     Koledy si předem připravili 
žáci naší základní školy pod ve-
dením paní učitelek. Jejich zpěv 
otevřel celé setkání a postupně se 
k nim přidali všichni přítomní. 
     Po dozpívání koled se děti s 
nadšením pustily do odpočítává-

ní, jež vyvrcholilo slavnostním 
rozsvícením vánočního stromu 
před obecním úřadem. Tento oka-
mžik potěšil malé i velké a stal se 
hezkým zakončením našeho se-
tkání.  
     Adventní náladu doplnil i tep-

lý punč, u něhož si lidé mohli ješ-
tě chvíli popovídat a společně si 
užít klidný předvánoční čas.  
     Děkujeme všem, kteří se k 
nám připojili a vytvořili tak milé 
adventní setkání.  

Erika Garguláková 

                       Vážení občané, 
     děkujeme vám za vaši účast na kulturních akcích pořádaných během celého letošního roku. Vaše 
podpora, společná setkávání a aktivní zájem dodávají našim akcím smysl a pomáhají vytvářet živou a 
přátelskou atmosféru v naší obci. 
     Přejeme vám klidné a radostné Vánoce prožité v kruhu rodiny a blízkých. Do nového roku 2026 
přejeme pevné zdraví, hodně spokojenosti, osobních úspěchů a mnoho příjemných okamžiků. 
     Těšíme se na setkávání při akcích v roce 2026                                  Společenský klub Lidečko 
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     Za pár dnů začne nový rok 2026. Tak jak to bý-
vá vždy, i tento rok utekl velmi rychle a událo se 
toho hodně jak v oblasti vztahů, tak také v oblasti 
investic a rozvoje naší obce.  
     Na úvod připomínky roku 2025 bych začal 
vzpomínkou na smutnou událost, kterou bezesporu 
bylo úmrtí našeho zaměstnance a velkého srdcaře 
pana Josefa Garguláka. Patří mu velké díky za vše, 
co pro obec a mnohé z nás udělal. Takového člově-
ka je velmi těžké nahradit. Věřím, že i takto si na 
něj rádi vzpomeneme. 
     V minulých zpravodajích jsme popisovali, co se 
v obci dělá a opravuje. Nebudu proto jednotlivé 
projekty nějak podrobně popisovat, jen je velmi 
stručně připomenu.  
     Firma Colas dokončila v polovině roku stezku 
pro pěší a cyklisty mezi Penzionem Čertovy skály a 
odbočkou na Pulčín, na kterou jsme získali dotaci 
ze Státního fondu dopravní infrastruktury. V sou-
časné době se dořešují podklady pro řádné vyúčto-
vání dotace a zkolaudování stavby. 
     Bez dotace jsme vybudovali nové oddělení ma-
teřské školy v místě malé tělocvičny. Tímto kro-
kem jsme výrazně pomohli tomu, aby všechny děti, 
které chtěly nastoupit do mateřské školy, mohly být 
přijaty. Investice činila přibližně 800 tisíc korun a 
vznikl velmi pěkný a moderní prostor pro naše nej-
menší. 
     Z našeho rozpočtu jsme rovněž zahájili budová-
ní opěrné stěny a prodloužení kanalizace od mostu 
přes řeku Senici po rodinný dům č.p. 73. Jedná se o 
finančně náročné akce, které bylo nutné realizovat. 
Podařilo se to především díky tomu, že se konečně 
vyřešily majetkoprávní vztahy k pozemkům. Tyto 
projekty jsou stavebně náročné a zároveň výrazně 
omezily život rodin bydlících v dané lokalitě. Zde 
patří velké poděkování našim občanům za trpěli-

vost a toleranci. Po dokončení budou tyto části ob-
ce vyřešeny na další desítky let. 
     Uvedené projekty realizuje společnost OBA-
MONT, která vzešla z výběrových řízení. Tatáž 
firma také zahájila opravu mostu přes řeku Senici 
MK-04 „U Zámků“. Práce probíhají s minimálním 
omezením příjezdu do dané lokality přes opravova-
ný most. Vzhledem k tomu, že nosné prvky nebylo 
nutné zásadně rekonstruovat, je umožněn provoz 
po mostě, samozřejmě se zvýšenou opatrností. V 
případě úplného uzavření je zajištěn náhradní pří-
jezd pro občany i další dopravu. Tato oprava je 
rovněž financována z rozpočtu obce. 
     I přes tyto významné investice realizované vý-
hradně z obecního rozpočtu jsme připraveni na dal-
ší projekty. Je to možné díky tomu, že v minulých 
letech byla většina investic realizována s využitím 
dotací.  
     V současné době se vyřizuje stavební povolení 
na výstavbu nového mostu přes řeku Senici „U Da-
vidů“. Na zpracování projektové dokumentace 
jsme získali dotaci ze Zlínského kraje a na samot-
nou realizaci mostu se budeme snažit rovněž dotaci 
získat. Bez ní by byla výstavba nového mostu pro 
obecní rozpočet velmi obtížná. 
     Během roku jsme také prováděli řadu menších 
oprav a úprav prostřednictvím našich zaměstnanců. 
Údržbu veřejné zeleně, veřejných prostranství i 
chodníků jsme zvládali ve spolupráci se zaměst-
nanci obce a brigádníky. Velmi důležitou roli v 
těchto pracích hrají brigádníci z řad studentů, kte-
rých rádi využijeme i v příštím roce. 
     Kromě investic a oprav se díky pomoci a vzá-
jemné spolupráci Společenského klubu, našich slo-
žek a místních organizací podařilo uspořádat tra-
diční akce, které považuji za velmi důležité pro 
společný život v obci a pro možnost se pravidelně 
setkávat. 
     Závěrem bych chtěl poděkovat všem zaměst-
nancům obce, brigádníkům, zastupitelstvu, zástup-
cům i členům našich složek a organizací za práci, 
kterou v uplynulém roce odvedli pro rozvoj našeho 
Lidečka. 
     Do nového roku 2026 přeji nám všem hodně 
zdraví, štěstí, mír v místech, kde se válčí, velký 
nadhled a vzájemnou toleranci, mnoho úspěchů v 
osobním i pracovním životě a k tomu všemu Boží 
požehnání. 

Ing. Vojtěch Ryza 
starosta obce 
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     Nejvyšším a nejsilnějším hrá-
čem v oblasti života a rozvoje 
naší obce je naše patnáctičlenné 
zastupitelstvo. Zastupitelstvo ob-
ce projednává a schvaluje rozpo-
čet obce, jeho změny, schvaluje 
plán rozvoje obce, projednává 
žádosti a řeší všechny majetko-
právní vztahy. To znamená, že v 
případě, že chcete koupit poze-
mek nebo jeho část, projednává 
tuto záležitost zastupitelstvo ob-
ce. Pokud chcete svůj pozemek 
nebo jeho část prodat, oslovte 
také naši obec. 
     Bohužel se již několikrát sta-
lo, že naši občané prodali své 
pozemky nebo své podíly růz-
ným firmám, které to řeší spíše 
jako prostor pro budoucí vydírá-

ní. Kdyby oslovili obec, ta by za 
tyto pozemky mnohdy nabídla i 
vyšší cenu a zároveň by se vyře-
šil problém v dané lokalitě. Nyní 
se na nás obracejí občané, že jsou 
ve spolku s firmou, která je pod 
velkým nátlakem nutí svůj podíl 
prodat nebo jinak rozdělit. Za 
návštěvu obecního úřadu nic ne-
dáte a minimálně tuto záležitost 
projednáme na zastupitelstvu. 
     Je velká škoda, že na zasedání 
zastupitelstva skoro nikdo necho-
dí. Každé zasedání zastupitelstva 
je veřejné a můžete se jej účast-
nit. Využijte tuto možnost něco 
se dozvědět a zároveň si udělat 
představu o tom, jak to chodí. 
     Dalším významným orgánem 
naší obce je pětičlenná rada obce. 

Zasedání rady obce je neveřejné 
a řeší organizační záležitosti, vý-
běrová řízení, pronájmy, výpůjč-
ky, pachty a také příspěvkové 
organizace, a to Základní školu 
Lidečko a Mateřskou školu 
Lidečko apod. Rada obce se od 
začátku volebního období sešla 
52krát a zastupitelstvo obce 
26krát. 
     Velké poděkování patří všem 
zastupitelům a radním za velmi 
zodpovědný přístup k této práci, i 
přesto, že mají své zaměstnání a 
rodiny. Účast na zasedáních za-
stupitelstva byla 87%, což je 
skvělé. 

Ing. Vojtěch Ryza - starosta  

     Začátkem prosince začala platit novela zákona č. 
344/2025 Sb., tzv. zákon o pyrotechnice. Stanovuje 
věkové omezení pro nákup pyrotechniky v různých 
kategoriích v kamenných obchodech a omezuje 
prodej výrobků online podle kategorií s ověřením 
věku kupujícího. 
     Zde uvádíme nejběžnější kategorie: 
Kategorie F1 – např. bouchací kuličky, malé fon-
tánky. Prodej od 15 let. 
Kategorie F2 – např. fontány, petardy, rakety, řím-
ské svíce, kompaktní baterie. Prodej od 18 let. 
Kategorie F3 – např. velké fontány, větší petardy, 
kulové pumy. Prodej od 21 let, určené pro zkušené. 
     Součástí novely je vymezení tzv. ochranných 

zón, které pro kategorii F2 a F3 tvoří vzdálenost 
250 m nebo, stanoví-li návod k použití větší bez-
pečnou vzdálenost, do této vzdálenosti od 
a) stavby zařízení poskytujícího zdravotní lůžkovou 
péči, domova pro seniory, domova pro osoby 
se zdravotním postižením, domova se zvláštním 
režimem, denního stacionáře, týdenního stacionáře 
nebo centra denních služeb, 
b) pozemku, na němž je provozován útulek, zá-
chranná stanice, záchranné centrum nebo zoologic-
ká zahrada, nebo 
c) objektu evidovaného v evidenci hospodářství 
podle objektů určených k chovu evidovaných zvířat 
vedené podle zákona o zemědělství. 

     Žádáme všechny organizace, složky nebo pořadatele akcí, aby v případě zájmu předložili do konce 
března roku 2026 žádosti o prodloužení doby nočního klidu u akcí pořádaných pro veřejnost, kde se před-
pokládá překročení doby zachování nočního klidu, aby zastupitelstvo obce mohlo včas tyto žádosti vyhod-
notit a schválit prostřednictvím obecně závazné vyhlášky o nočním klidu.  

     K zobrazení zón, kde v souvislosti se zákonem o pyrotechnice pod pokutou nelze pyrotechnické výrob-
ky používat, lze využít mapovou aplikaci, kterou připravilo ministerstvo zemědělství. Zde je odkaz https://
agrigis.gov.cz/portal/apps/instant/basic/index.html?appid=ded81b51ac6e4ea1b071ef28122f547b.  
     V těchto oblastech nebude možné používat pyrotechniku vyšší než F1. Mapa je orientační a může se 
měnit. Respektujte tento zákon o ochranných pásmech! 
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     To, že vlak jezdí po jedné koleji, víme všichni. 
Důvodem je sesuv svahu ve středu obce. V příštím 
roce dojde k velké akci, která provede stabilizaci 
celého úseku a také ke změně napájení ze stejno-
směrného na střídavý proud. Tato stavba je zaháje-
na přípravnými pracemi a k hlavnímu zahájení do-
jde v únoru výlukou celé trati, která bude trvat do 
konce roku. 
     Tato stavba si vyžádá velkou toleranci celé obce, 
protože stabilizaci není možné provést bez hluku, 
který bude výrazný a dlouhodobý. Z důvodu velké-
ho přesunu hmot ze svahu se budují dva nájezdy na 
železnici mimo zastavené části, protože není mož-
né, aby tolik nákladních vozů jezdilo mezi rodinný-
mi domy. 
     V tomto období také dojde k demolici stávající-
ho železničního nadjezdu a výstavbě zcela nového 

nadjezdu přes železnici. Tento nadjezd je v majetku 
obce a po vybudování nového bude převeden do 
majetku Obce Lidečko. Pro nás je to zásadní, proto-
že tento nadjezd dosloužil a na demolici a výstavbu 
nového by naše obec neměla finanční prostředky – 
bavíme se o částkách v řádu desítek milionů korun. 
Na podobné projekty by naše obec velmi těžko zís-
kala dotaci, a už vůbec ne ve výši 100 %. 
     To, že strpíme hluk a další zátěž, určitě stojí za 
to, a to nejen z důvodu, že vlak bude opět jezdit po 
dvou kolejích. V případě problémů, které při této 
stavbě vzniknou, kontaktujte vedení naší obce a my 
je budeme řešit s firmami, které budou tyto stavby 
realizovat. Bude to náročné, ale věřím, že to společ-
ně zvládneme. 

Ing. Vojtěch Ryza - starosta 

      V den svátku svobody a de-
mokracie, 17. 11. 2025, proběhl 
v naší obci lampionový průvod a 
slavnostní odhalení kamenů zmi-
zelých – stolpersteinů.  
     V tento sváteční den jsme se 
sešli u pomníku padlých. Po při-
vítání a vzpomínce na naše padlé 
spoluobčany ve světových vál-
kách za naši svobodu, kterou pro-
nesl pan starosta Vojtěch Ryza, a 
po zaznění státní hymny se prů-
vod a děti s lampiony přemístily 
do parku k odhalení kamenů zmi-
zelých. 

     Po krátkém proslovu pan sta-
rosta předal slovo panu Mgr. Pe-
tru Odehnalovi, autorovi myšlen-
ky kamenů zmizelých v Lidečku. 
Následovala modlitba za přítom-
nosti otce Petra Martinky za ze-

mřelé a za křivdy spáchané na 
židovské komunitě v naší obci. 
     Za přednesu židovské hudby v 
podání Jana Fojtů a Marka 
Čurečka následovalo slavnostní 
odhalení kamenů zmizelých u 
rodinného domu č. p. 86 za rodi-
nu Marmorsteinových – Heřma-
na († 1942 v Lidečku), Josefíny 
(† 1944 v Osvětimi) a Aranky († 
1943 v Osvětimi). 
     Děkujeme všem, kteří se i za 
nepříznivého podzimního počasí 
této akce zúčastnili. 

Milena Pavlíková 
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     Letošní již 19. Lidečkovský 
jarmark se uskutečnil v sobotu 
25. října.  
     Na pořádání se podílely složky 
naší obce pod patronací Spole-
čenského klubu a Obce Lidečko. 
Před Společenským centrem za-
hájil jarmark úvodním slovem 
pan starosta Vojtěch Ryza a po 
celé dopoledne vyhrávala decho-
vá hudba Lidečanka. Linoucí se 
vůně zabijačkových specialit od 
řezníka, máčky, ovarovice, jelení-
ho guláše, kyselice, specialit z 
udírny, smažených bramborových 
lupínků, punče i svařeného vína 
přilákala na jarmark mnoho ná-
vštěvníků z blízkého i širšího 
okolí. 
     O potěšení nejen dětí, ale i do-
spělých se postaral pan Vojtěch 
Molek se svým Veselým dvor-
kem, tedy se zvířecí družinou. Pro 

děti byla ve vestibulu školy při-
pravena tvořivá dílna, kde mohly 
pracovat a tvořit z kůže. 
     Ve Společenském centru před-
váděl své umění místní řezbář pan 
Alois Zádrapa. Držitelé titulu 
„Mistr tradiční rukodělné výroby 
Zlínského kraje“ Jiří Ondřej st. a 
ml. vyráběli metly z březového 
proutí. Své výrobky z keramické 
hlíny a vosku vystavily děti a ma-
minky z keramického a včelař-
ského kroužku. 
     Ve Společenském centru také 
probíhala soutěž „O nejlepší Hon-
zovu buchtu“. Do této soutěže se 
přihlásilo devět soutěžících. Na 
stupních vítězů byli dekorováni 
Michal Doleček, Kateřina Zádra-
pová, která zvítězila u veřejnosti 
se svou specialitou, a Ludmila 
Čechová. Recepty všech soutěží-
cích jsou přílohou tohoto zpravo-

daje. 
     Až z východních Čech byli k 
nám pozváni skláři z Chřibské, 
kteří předvedli foukání a tvoření z 
taveného skla. Také návštěvníci 
jarmarku měli možnost si tuto 
práci vyzkoušet. 
     Děkujeme všem místním i 
přespolním prodejcům, kteří nabí-
zeli své ručně vytvořené výrobky 
a produkty. Velké poděkování 
patří všem organizátorům a pra-
covníkům obce za pomoc s pří-
pravou celé akce, zastupitelům, 
Lidečance, fotografce, členům, 
kteří aktivně pracují pro své slož-
ky, soutěžícím, porotcům, panu 
Molkovi, řezbáři panu Zádrapovi, 
panu Stanislavu Brhlovi, který 
pozval do Lidečka skláře, a pře-
devším všem návštěvníkům 
Lidečkovského jarmarku. 

Milena Pavlíková 

Soutěž O nejlepší Honzovu buchtu Skláři z Chřibské 
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     Podzimní měsíce byly na naší 
škole velmi pestré a bohaté na 
společné zážitky. Děti se zapojily 
do celé řady vzdělávacích, pohy-
bových i kulturních aktivit, které 
přirozeně doplňují výuku a obo-
hacují školní život. 
     V rámci Dne stromů jsme si s 
dětmi povídali o významu stro-
mů a ochraně přírody. 
     Na konci října se školní druži-
na proměnila ve strašidelné krá-
lovství. Strašidelná diskotéka 
přinesla dětem odpoledne plné 
her, tance, soutěží a krásných 
masek.  
     Velkou radost nám udělalo 
také zahájení kurzu bruslení v 
Kapka Resortu, kterého se účast-
ní 45 žáků od 1. do 5. ročníku. 
Děti se postupně seznamují s le-
dem, učí se správnému postoji i 
základním dovednostem. 
     V listopadu jsme s dětmi na-
vštívili Irisu ve Vsetíně, kde nás 
čekala exkurze Vánoční skleněná 
kouzla. Děti nahlédly do výroby 
tradičních skleněných ozdob a v 
dílničkách si samy ozdobily 
vlastní baňku. 
     Naši tělocvičnu následně roz-
tančil pan Miroslav Procházka, 
zkušený lektor country tanců. 
Během dopoledního programu se 
děti seznámily se základy coun-

try tance, vyzkoušely si jednodu-
ché choreografie a s chutí se za-
pojily do společného pohybu. 
Program country tanců mohl být 
plně uhrazen z výtěžku ze sběru 
starého papíru, za což děkujeme 
všem, kteří se do sběru zapojili. 
     Adventní čas jsme zahájili 
tradiční mikulášskou návštěvou. 
Milým zpestřením byla i návště-
va České televize. Velké poděko-
vání patří Klubu přátel školy za 
přípravu bohatých balíčků. 
     V průběhu podzimu proběhla 
také akce Školákem nanečisto, 
během níž si budoucí prvňáčci 

mohli vyzkoušet školní prostředí, 
poznat paní učitelky a zažít první 
„školní“ chvíle. Další setkání nás 
čeká 6. ledna 2026. 
     Prosinec tradičně patřil vá-
nočnímu jarmarku, který se usku-
tečnil 15. prosince 2025. Děkuje-
me všem, kteří se přišli zastavit, 
podpořili děti a přispěli k příjem-
né adventní atmosféře. I zde dě-
kujeme za spolupráci Klubu přá-
tel školy. 
     Velké poděkování patří všem, 
co si zakoupili vánoční hvězdu. 
Letos byl opravdu mimořádný 
zájem. Vánoční hvězda je tradič-
ní předvánoční projekt neziskové 
organizace Šance Olomouc. Pro-
dejem živých květin, „vánočních 
hvězd“, získávají finanční pro-
středky na léčbu a podporu he-
mato–onkologicky a chronicky 
nemocných dětí. 
     Všechny informace o proběh-
lých i plánovaných akcích najde-
te na webových stránkách školy 
www.zslidecko.cz. 
     Přejeme vám všem klidné a 
pohodové Vánoce, naplněné spo-
lečnými chvílemi, radostí a vzá-
jemnou blízkostí. Do nového roku 
přejeme především zdraví, vnitř-
ní klid a mnoho hezkých každo-
denních okamžiků.  

Erika Garguláková 

Návštěva v Irise ve Vsetíně Mikuláš se svou družinou ve škole 

http://www.zslidecko.cz
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     Školní rok 2025/2026 odstar-
toval v září zdárně i na pobočce 
vsetínské Základní umělecké 
školy zde v Lidečku.  
     Zdejší učitelé se setkali po 
letních prázdninách nejen se svý-
mi známými žáky, ale přivítali 
jsme i spoustu nových zájemců o 
studium hudby. Stejně jako v 
předchozích letech se na této po-
bočce vyučuje hra na klavír, 
elektronické klávesy, zobcovou 
flétnu, klarinet, saxofon, housle a 
kytaru. Mimo individuální výuku 
probíhá i výuka teorie a sborový 
zpěv. 
     Žáci naší školy mají možnost 
se v průběhu studia aktivně 
účastnit různých veřejných akcí 
školy, ať už jsou to tradiční kon-
certy naší pobočky, nebo i různé 
akce pořádané kmenovou školou 
ve Vsetíně. V letošním školním 
roce již spousta z nich vystoupila 
na benefičním koncertě, který 
proběhl v úterý 4. listopadu ve 
zdejším kulturním domě. Kromě 

změny termínu konání (původní 
jarní se přesunul na podzimní) 
došlo i ke změně cíle letošní be-
nefice.  
     Pomyslný los padl na spojení 
s projektem #POMAHAME, což 
je společný dobročinný projekt 
hokejového klubu VHK ROBE 
Vsetín a charitativního spolku 
Stoupa Cup. Cílem tohoto spoje-
ní je shromáždit prostředky pro 
nemocného patnáctiletého Marka 
Novotného ze Zlína, který při 
zdravotních komplikacích přišel 
o části končetin, a jeho rodina by 
získané finance použila na poří-
zení bionické levé ruky a nožní 
protézy, což by pomohlo Marko-
vi vrátit se opět k plnohodnotné-
mu životu a k vysněnému sportu.  
     Během koncertu se vybralo 
krásných 12 410 Kč a já bych 
ráda touto cestou a jménem celé 
naší školy poděkovala všem po-
sluchačům a našim příznivcům, 
kteří dobrovolně přispěli na dob-
rou věc.  

     Šňůra této benefice pokračo-
vala dále na ostatní pobočky naší 
školy a po skončení posledního 
koncertu, který proběhl na konci 
listopadu ve Vsetíně, byl Marko-
vi předán šek v hodnotě 59 711 
Kč. 
     Dne 16. prosince proběhl vá-
noční koncert. Budeme moc rádi 
za podporu našich žáků na dal-
ších vystoupeních naší pobočky. 
Ve druhém pololetí potom kon-
cert pro mateřské a základní ško-
ly, který proběhne 31. března v 
Trezoru přírody v Horní Lidči, a 
závěrečný koncert naší pobočky 
by měl být 15. června opět ve 
zdejším Společenském centru. 
Mimoto mohou přijít zájemci o 
studium na naší škole k přijíma-
cím zkouškám, které jsou vypsá-
ny na 18. května. 
     Těšíme se na další setkání. 
Za ZUŠ Vsetín koordinátorka 
pobočky Lidečko 

Anna Rektoříková 
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     V úterý 14. 10. 2025 proběhlo 
ve Společenském centru tradiční 
setkání seniorů, které zahájil při-
vítáním všech přítomných staros-
ta obce pan Ing. Vojtěch Ryza a 
za Společenský klub paní Ing. 
Marcela Unzeitigová.  
     Po slavnostním přípitku infor-
moval pan starosta přítomné o 
fungování obce, nových plánech 
a investičních záměrech. Poté 
vystoupil místostarosta obce pan 
Zbyněk Kulíšek, který shrnul 
provedené práce v obci za uply-
nulý rok a doplnil je fotodoku-
mentací. Následovalo promítání 
fotografií z minulých setkání, při 
nichž si přítomní připomněli i již 

zemřelé spoluobčany a kamarády.  
     Po ukončení prezentací byla 
přítomným servírována káva, čaj, 
koláčky a zákusky. Poté následo-
val kulturní program připravený 
našimi Nebojsy a jejich hosty. 
Hru na akordeon předvedl žák 1. 
třídy Základní školy v Lačnově 
Štěpán Filák jako samouk.  
     Na konec kulturního programu 
se Nebojsové rozloučili tradičně 
„hymnou“ Kdo ze srdce dává. Za 
svůj připravený program byli od-
měněni potleskem nejen na kon-
ci, ale i v průběhu vystoupení. 
Následovala večeře. K tanci i po-
slechu zahrála Veselá pětka z 
Lužné. V průběhu večera přišel 

naše seniory pozdravit i otec Petr 
Martinka. 
     Velké poděkování patří Ne-
bojsům pod vedením paní Růže-
ny Kopečkové za přípravu a na-
cvičení veselého a náročného kul-
turního programu, kuchařkám ze 
školní jídelny za uvaření chutné 
večeře a za bezchybnou obsluhu 
členkám výboru MS ČČK. Velké 
poděkování patří především vám, 
kteří jste se tohoto posezení zú-
častnili, a tím jste poděkovali 
nám, organizátorům, za přípravu 
celé akce. 
za Obec Lidečko a Společenský klub 

Milena Pavlíková 

     Nebojsové i v letošním roce věnovali spoustu svého volného času, aby potěšili i cizí seniory na jejich 
besedách s důchodci. Vystupovali celkem šestkrát, a to v Horní Lidči, ve Vsetíně, v Choryni, ve Francově 
Lhotě, v Lidečku a ve Študlově. Při všech vystoupeních přítomní senioři je odměnili potleskem a děkovali 
za krásný kulturní program. 

Nejen našim příznivcům, ale i všem občanům Lidečka přejeme radostné a požehnané Vánoce a šťastné dny 
v novém roce plné zdraví, vzájemnosti, solidarity a naděje. 

 Soutěž ve sběru hliníku kg 

1. Klára Smolíková 32,0 

2. Karolína Kulíšková 27,5 

3. Ondřej a Prokop Švirákovi 14,0 

4. Jan a Veronika Chromčákovi 6,0 

5. Jáchym Filák 4,0 

Děkujeme všem, kdo se zapojili  do soutěže ve 
sběru hliníkových plechovek. Pro každého bude 
připravena odměna, kterou si můžete vyzvednout 
od 12. ledna na OÚ v Lidečku .  

Pozvánka na vánoční koncert 
     Obec Lidečko a Společenský klub Lidečko 
srdečně zvou všechny milovníky dechové hudby na 
vánoční koncert dechové hudby Valaška, který se 
uskuteční v sobotu 27. prosince 2025 od 14.30 h 
ve velkém sále Společenského centra v Lidečku. 
     Těšit se můžete na sváteční melodie, tradiční ko-
ledy i oblíbené skladby z repertoáru Valašky. Kon-
cert je vhodný pro všechny věkové kategorie. 
     Přijďte si vychutnat krásnou hudbu a společně 
prožít kouzlo Vánoc. 
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     Máme tu advent a konec roku 
se mílovými kroky nezadržitelně 
blíží. Většina z nás alespoň po-
myslně hodnotí, jaký ten rok byl, 
co jsme zažili, co se nám poved-
lo, za co bychom se nepochválili 
a na co už raději pomyslet ani 
nechceme.  
     Rok 2025 v ČČK bych si 
troufla shrnout jedním slovem 
„nabitý“. Jako každý rok jsme 
byly nedílnou součástí organiza-
ce tradičních akcí a událostí, kte-
ré pravidelně probíhají v naší ob-
ci. Plesy, divadlo, kácení máje, 
dětský den, hasičská soutěž, se-
tkání pro seniory, hospodářský 
den, Lidečkovský jarmark – všu-
de tam jsme mohly přispět svým 
zapojením a aktivitou.  
     Kromě obecních událostí jed-
ná se i o několik akcí vlastních. 
Ve spolupráci s dětskými lékaři 
MUDr. Nečasem a MUDr. Jirát-
kovou jsme letos uspořádaly 
hned dvě besedy, které přilákaly 
spoustu posluchačů a poslucha-
ček. Je skvělé sledovat, že s kaž-
dou další besedou roste účast, a 
proto budeme v pořádání těchto 
diskusních a osvětových předná-
šek velmi rády pokračovat i v 
roce následujícím.  
     Aby té edukace nebylo málo, 

dovolily jsme si v závěru roku 
střihnout „opáčko první pomoci“ 
i my, členky ČČK. Velké podě-
kování patří naší člence paní 
Zdeňce Matochové a jejím dvě-
ma kolegyním z Krajské nemoc-
nice T. Bati ve Zlíně, které škole-
ní připravily. Jak se říká – opako-
vání je matka moudrosti. 
     V roce 2025 jsme si troufly 
zabrousit také do nezdravotnic-
kých vod. Na jaře jsme se vrhly 
do uspořádání dětského bazárku, 
který se konal v malém sále KD 
v Lidečku. Příprava takové akce 
zabrala spoustu práce a času. O 
to víc nás zklamal malý zájem 
nakupujících. Bohužel nevíme, 
zda to bylo volbou nevhodného 
termínu na začátku května, anebo 
tím, že bazárky už asi moc 
„nefrčí“. Je tedy otázka, zda se 
do této akce v následujícím roce 
znovu pustíme.  
     Kde jsme se ale setkaly s vel-
kým úspěchem a nadšením zú-
častněných, to byla interaktivní 
beseda, kterou jsme na zkoušku 
uspořádaly pro děti našich členek 
ČČK. Tématem byly „Peníze a 
rozvoj finanční gramotnosti“ hra-
vou a poutavou formou. Tuto 
akci jsme připravily ve spoluprá-
ci přímo s lektory finanční gra-

motnosti z Československé ob-
chodní banky. Děti byly nadšené, 
a proto máme v plánu v následu-
jícím roce tuto besedu zopakovat 
také pro ostatní děti z naší obce. 
Velké díky patří obci a farnosti 
za poskytnutí prostor pro konání 
všech výše zmíněných akcí. 
     Od října se dvěma našim člen-
kám podařilo opět obnovit čin-
nost kroužku Mladý zdravotník, 
který bude dále pravidelně po-
kračovat. 
     Náš tým se v roce 2025 roz-
rostl o další tři nové aktivní člen-
ky. Všechny bleskurychle zapa-
dly do týmu a jsme za tyto nové 
tváře velmi rády. Stejně rády při-
vítáme i další zájemkyně. Pokud 
byste se chtěly přidat, neváhejte 
kontaktovat naši předsedkyni či 
kohokoliv z nás. 
     A co nás čeká v roce novém? 
Nechme se překvapit. I když je 
už za dveřmi, ještě pořád tu má-
me před sebou spoustu krásných 
dnů plných sváteční atmosféry. 
Ze srdce vám všem přejeme krás-
ný a pohodový advent, veselé Vá-
noce, zdraví, štěstí, klid a Boží 
požehnání. Budeme se na vás 
těšit v novém roce 2026. 

Vaše členky ČČK Lidečko    
Ivana Trčková 

 
 

SDH Lidečko 
 srdečně zve své členy na 
výroční volební valnou hro-

madu,  která se uskuteční v so-
botu 3. 1. 2026 v 17 hodin ve 
velkém sále Společenského 
centra v Lidečku. Očekáváme 
účast členů ve vycházkovém 
stejnokroji.  
 

Krásné prožití svátků vánoč-
ních, hlavně hodně zdraví, štěstí 
a pohody do celého roku 2026  
               přejí hasiči z Lidečka.  
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     Jako každý rok i letos jsme se 
vydali autobusem na evangelizač-
ní akci Godzone tour, která se 
konala 23. října 2025 v Brně na 
Výstavišti. Tato akce proběhla v 
šesti městech Slovenska a Česka 
a zúčastnilo se jí přibližně 37 000 
převážně mladých lidí. Godzone 
tour je spojením originálního hu-
debně-tanečního programu, jedi-
nečných životních příběhů, inova-
tivní video produkce a divadelní 
show – a pokaždé stojí za to. 
     Koncem září jsme se s cestov-
ní kanceláří Riviera Tour vypra-
vili na desetidenní pouť ke Sva-
tým branám do Říma. Cestou 
jsme navštívili významná poutní 
místa Itálie – Loreto, San Giovan-
ni Rotondo, Bari, Pompeje, Mon-
tecassino, Sienu a další. Vrcho-
lem pouti byla mše svatá s naším 
rodákem P. Jaromírem Zádrapou 
v bazilice sv. Praxedy a pěší pouť 
Římem ke Svaté bráně v bazilice 

sv. Petra ve Vatikánu. 
     Pouť se velmi vydařila a už 
nyní se těšíme na další, která, dá-
li Pán, proběhne v dubnu příštího 
roku v Assisi, kde si připomene-
me 800 let od smrti sv. Františka 
z Assisi. 
     V neděli 12. října se konala 
tradiční farní drakiáda na kopci 
nad hřbitovem, kterou pro nás 
připravili deváťáci. Za jejich ini-
ciativu a nasazení jim patří velké 
poděkování. 
     V pátek 14. listopadu proběhla 
v knihovně v Horní Lidči beseda 
se spisovatelkou a vedoucí Do-
mácího hospice Duha v Hořicích 
paní Janou Siebrovou. Zkušenosti 
z náročného doprovázení nemoc-
ných dokázala autorka propojit s 
vtipnými postřehy a vytvořit tak 
silný a jedinečný zážitek. Vyprá-
vění doplňoval její manžel Pavel, 
chirurg a ředitel Domácího hospi-
ce Duha. Společná vzpomínka na 

zesnulého P. Josefa Červenku 
podtrhla příjemnou a klidnou at-
mosféru celého večera. 
     Hned následující den se něko-
lik farníků, kteří se aktivně podí-
lejí na chodu farnosti, vydalo na 
pouť. Navštívili Újezdec u Luha-
čovic, Nivnici, Blatnici pod sv. 
Antoníčkem a Vracov. Společně 
prožité chvíle posílily vědomí 
sounáležitosti a společenství farní 
rodiny. 
     Spolčo dětí se zapojilo do akce 
„Perníčky pro Ukrajinu“. Perníč-
ky budou distribuovány na po-
třebná místa lidem na Ukrajině 
jako součást humanitárních balíč-
ků. Nenazdobené perníčky budou 
využity při prosincovém pobytu 
pro manželky a děti vojáků na 
frontové linii jako forma terapie – 
děti je ozdobí a připojí vzkazy 
pro své tatínky. 
     Na hodovou neděli odpoledne 
byla požehnána nová socha Pan-
ny Marie, kterou farnosti věnoval 
místní řezbář pan Alois Zádrapa. 
Socha je umístěna ve venkovním 
oploceném areálu kostela sv. Ka-
teřiny. Součástí setkání byla také 
zásvětná modlitba, při níž jsme 
svěřili pod ochranu Panny Marie 
všechny obyvatele naší farnosti. 
     Závěr církevního roku patřil 
adventní duchovní obnově, kterou 
nás provázelo společenství Mar-
tindom ze Slovenska. 
     V adventním čase vás zveme 

Společenství Martindom Pouť farníků 

Pouť ke Svatým branám do Říma  
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     Kromě běžné práce se včela-
mi, výuky botaniky apod. se vče-
lařský kroužek účastnil i dalších 
akcí. 
     Na jaře jsme v Lačnově pozo-
rovali kvetení vzácných šafránů a 
pomáhali s úklidem obce na na-
šem tradičním úseku – zeleni v 
okolí hospody U Pavlíků. 
Na konci školního roku jsme vy-
táčeli med a během prázdnin se 
jeden z našich včelaříků zúčastnil 
letního tábora pro mladé včelaře 
v Nasavrkách. 

     Od října jsme léčili včelstva 
na varroázu a připravovali výrob-
ky na jarmarky (v Lidečku a v 
Horní Lidči), které proběhly v 
říjnu a listopadu. 
     V prosinci pak přišla sladká 
odměna – před Mikulášem jsme 
upekli, nazdobili a snědli medové 
perníky. Za celoroční práci jsme 
se odměnili výletem – peníze, 
které jsme si vydělali prodejem 
svíček a mýdel, jsme použili na 
výlet do olomoucké Pevnosti po-
znání a na adventní trhy. I když 

byl celodenní výlet náročný, naši 
včelaři byli spokojeni. 
     Na závěr mi dovolte poděko-
vat nejen rodičům, ale i těm, kteří 
nás vytrvale podporují.  
     Chci vám všem přát klidné 
svátky a dobrý vstup do následu-
jícího roku. 

Robert Šoman 

      Obec Lidečko hledá nadšené-
ho „fotografa“, který by s radostí 
zachycoval atmosféru našich 
obecních akcí – pro uchování 
vzpomínek, ale také pro pravidel-
né zveřejňování fotografií z akcí 
na obecním webu či ve zpravoda-
ji. 
     Nejste profesionál? Nevadí! 
Hledáme spíše „duši“, kterou fo-
cení opravdu baví a ráda se pohy-

buje v centru společenského a 
kulturního dění. Je potřeba mít k 
dispozici vlastní techniku a být 
časově flexibilní, protože akce se 
konají v různou dobu, a proto je 
klíčová ochota a možnost se těm-
to časům přizpůsobit. 
     Nabízíme odměnu formou do-
hody o provedení práce (DPP) a 
samozřejmostí je volný vstup na 
dané akce a další. U fotografií 

zveřejňovaných na webu uvádí-
me i jméno autora (samozřejmě s 
předchozím souhlasem). 
     Máte zájem a fotoaparát v ru-
ce? Skvělé! Ozvěte se nám do 
konce tohoto kalendářního roku 
na e-mail: obec@lidecko.cz. Pří-
padně, pokud o někom víte, mů-
žete nám dát vědět a my rádi da-
nou osobu oslovíme. 

Obec Lidečko     

na roráty – ranní mše svaté, dále na výstavu obrazů 
z chval, která se uskuteční 14. prosince v Trezoru 
přírody v Horní Lidči při žehnání nového CD spo-
lečenství Sinaj s názvem Být s Tebou. V Lidečku 
bude výstava k vidění 25. prosince ve venkovních 
prostorách farního centra při Farní kavárně. 
     V čase Vánoc vás zveme také na Putování do 
Betléma, které se uskuteční 24. prosince ve 12.00 
hodin. Vycházet budeme od Farního centra a vydá-

me se směrem do Račného ke kapličce sv. Anežky, 
kde si společně se svatou rodinou zazpíváme kole-
dy. Ty zazní také 25. prosince ve 14.30 hodin u jes-
liček v kostele sv. Kateřiny. 
     Přejeme vám, aby byly nadcházející vánoční 
svátky časem klidu, naděje a milých setkání – nejen 
v kruhu rodiny a přátel, ale i v tichém setkání se 
samotným Bohem.     

pastorační rada       

si vám dovolují popřát pokojné 
prožití vánočních svátků a úspěš-
ný nový rok.  
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     Podzimní část sezony je u 
konce u všech našich týmů. Do 
soutěží jsme nastupovali v cel-
kem sedmi kategoriích – od nej-
menších hráčů až po dospělé. 
Upřímně musím říct, že letošní 
podzim byl pro náš klub velmi 
náročným obdobím. Potkalo nás 
mnoho změn, zranění, odchodů i 
přerušení činnosti některých hrá-
čů, objevily se problémy v komu-
nikaci i v celkovém fungování 
klubu. 
     Tento čas nám jasně ukázal, 
co děláme špatně, co musíme 
změnit a kde je potřeba se poučit 
a nastavit věci jinak. Tyto okol-
nosti se promítly i do výkonů 
jednotlivých týmů, psychiky ně-
kterých hráčů, postavení v tabul-
kách, přístupu k tréninkům, do-
cházky, pracovitosti i vůle zlep-
šovat se – ať už jako hráč, trenér 
nebo funkcionář. 
     Dnes už víme, že tímto smě-
rem dál pokračovat nemůžeme. 
Klub se rozrostl na zhruba 150 
aktivních fotbalistů, což s sebou 
přináší nové výzvy. Narážíme na 
limity v oblasti vybavení, údržby 
hřiště, počtu trenérů i zázemí. 
Chybí nám například tréninkové 
hřiště s umělým povrchem a sta-
bilnější trenérská základna. 
     Naším cílem je ale vytvořit ve 
fotbale v Lidečku prostředí zalo-

žené na kamarádství, přátelství a 
opravdové týmové práci. Chceme 
hrát fotbal s radostí, chodit na 
tréninky nejen kvůli sobě, ale i 
kvůli spoluhráčům, a pracovat 
naplno. Není podstatné, kdo dá 
gól nebo kdo je momentálně nej-
lepší. Fotbal je týmová hra a kaž-
dý v klubu má své místo – od 
hráčů a trenérů až po ty, kteří po-
máhají s organizací. Jakmile je-
den dílek této mozaiky chybí, 
začíná vznikat problém. 
     Věřím ale, že jaro přinese no-
vý impulz. V přípravě chceme 
pracovat naplno a nastartovat 
klub správným směrem.  
     Velké poděkování patří všem 
hráčům, trenérům a funkcioná-
řům, kteří chtějí být součástí SK 
Lidečko, mají fotbal rádi a jsou 
hrdí na to, že mohou za tento 
klub hrát. Děkujeme také všem 
lidem z Lidečka, kteří nás podpo-
rují, věří nám, pomáhají a chodí 
na domácí i venkovní zápasy. 
Poděkování patří Obci Lidečko a 
všem zastupitelům za dlouhodo-
bou podporu, přízeň a důvěru. 
Velmi si vážíme také podpory 
našich sponzorů: Riviéra Tour, V
-podlahy, Stolařství Jiří Fusek, 
VIF s. r. o., TM Stav, výkopové 
práce Filip Janáč, a rovněž dotač-
ních titulů ze Zlínského kraje a 
NSA. 

     Rád bych také poděkoval 
všem, kteří se podíleli na hodové 
zábavě. Akce byla velmi úspěš-
ná, zúčastnilo se jí 303 platících 
návštěvníků a potěšilo nás, že 
přibližně 80 % tvořili rodáci z 
Lidečka. Je vidět, že se po covi-
dovém období znovu probouzí 
chuť se setkávat a společně bavit. 
Zároveň si pohráváme s myšlen-
kou obnovení velikonoční zába-
vy – její uskutečnění ale bude 
záležet hlavně na zájmu nás 
všech. 
     Na silvestra vás srdečně zve-
me na tradiční kamarádský fotbá-
lek, který se uskuteční 31. pro-
since 2025 od 10.00 hodin. Místo 
konání upřesníme podle počasí. 
     Rodina Hejdových ze Střelné 
nám poděkovala za finanční po-
moc po tragické události, při níž 
zahynul manžel a otec tří malých 
dětí. Společně jsme přispěli část-
kou 5 000 Kč a jsme rádi, že 
jsme mohli alespoň tímto způso-
bem pomoci.  
     Poděkování patří rovněž 
všem, kteří se zapojili do tradič-
ního převlékání čertů sportovců a 
udržují tuto pěknou tradici, i 
když to často není jednoduché. 
      SK Lidečko také zorganizo-
valo autobusový výjezd na ligový 
zápas do Olomouce proti Spartě. 
Pro mnohé hráče i rodiče to byl 
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Rk. Družstvo Záp. + 0 Body - Skóre 

1. Horní Bečva 13 11 1 34 1 36:6 

2. Vigantice 13 11 1 34 1 42:14 

3. Dolní Bečva 13 8 0 24 5 39:19 

4. Val. Meziříčí B 13 7 2 23 4 35:29 

5. Vidče 13 6 4 22 3 34:26 

6. Val. Polanka 13 6 2 20 5 24:30 

7. Kateřinice 13 6 1 19 6 26:28 

8. Prostřední Bečva 13 5 3 18 5 38:36 

9. Hovězí 13 5 0 15 8 25:37 

10. Francova Lhota 13 4 2 14 7 32:31 

11. Podlesí 13 4 2 14 7 29:41 

12. Rožnov pR 13 2 2 8 9 18:26 

13. Lidečko 13 2 2 9 15:41 8 

14. Juřinka 13 2 2 9 15:44 8 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Prlov/V.Polan. B (Luž.) 8 6 2 0 29:13 20 

2. Huslenky 8 6 1 1 22:10 19 

3. Lhota/Liptál B 8 6 0 2 30:15 18 

4. Halenkov B 8 4 1 3 22:12 13 

5. Střelná 8 4 1 3 25:19 13 

6. Janová 8 2 3 3 10:16 9 

7. Val. Senice 8 2 0 6 22:32 6 

8. Leskovec 8 1 1 6 8:35 4 

9. Študlov/Lidečko B 8 0 1 7 9:25 1 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Vidče/Val.Bystřice 10 9 0 1 63:5 27 

2. Hovězí 10 8 0 2 36:19 24 

3. Kelč 10 6 1 3 49:21 19 

4. D.Bečva/Hutisko-S. 10 6 1 3 27:17 19 

5. Val. Polanka 10 5 2 3 38:19 17 

6. Hrachovec B 10 4 1 5 36:29 13 

7. Prost./Ho.Bečva 10 4 1 5 22:26 13 

8. Poličná/Val.Mez. B 10 4 0 6 24:49 12 

9. Lidečko 10 2 2 6 18:31 8 

10. Huslenky 10 2 0 8 17:64 6 

11. Branky 10 1 0 9 13:63 3 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Val. Polanka 11 9 1 1 102:19 28 

2. Hovězí 11 8 0 3 70:21 24 

3. Ratiboř/Kateřinice 11 8 0 3 66:27 24 

4. Vsetín B 11 7 0 4 89:29 21 

5. Lidečko 11 5 0 6 43:47 15 

6. Vsetín C 11 4 1 6 68:58 13 

7. Halenkov 11 2 0 9 35:90 6 

8. Val. Příkazy 11 0 0 11 11:193 0 

Rk. Družstvo Záp. + 0 Body - Skóre 

1. Uherský Brod 13 9 4 31 0 86:28 

2. Baťov 13 10 0 30 3 58:21 

3. SK Zlín 13 9 1 28 3 48:23 

4. Hluk 13 9 1 28 3 29:13 

5. Slušovice-Březová 13 8 3 27 2 47:22 

6. Bojkovice 13 7 2 23 4 51:24 

7. Slavičín 13 7 2 23 4 36:24 

8. Fryšták-Březnice 13 6 1 19 6 38:38 

9. Holešov 13 5 1 16 7 24:38 

10. Strání 13 4 0 12 9 28:31 

11. Rožnov pR 13 4 0 12 9 28:64 

12. Hrachovec-V.Mez.B 13 2 1 7 10 18:63 

13. Tečovice 13 2 0 11 22:56 6 

14. Lidečko_H.Lideč 13 1 0 12 11:79 3 

vůbec první zážitek z ligového utkání naživo. Zú-
častnilo se 29 lidí a věřím, že podobné akce bude-
me v budoucnu opakovat. Děkuji také všem, kteří 
se zapojili do podzimních brigád a pomohli s údrž-
bou areálu. 
     Zároveň zveme všechny členy, hráče, rodiče i 
funkcionáře na výroční členskou schůzi SK Lideč-
ko, která se uskuteční v sobotu 31. ledna 2026 od 
17.00 hodin v kulturním domě. Součástí schůze 
bude i výběr členských příspěvků. Občerstvení je 
zajištěno. Budeme rádi, když přijdete. 
     Na závěr bych chtěl vyzvat každého, kdo by se 
chtěl jakkoli zapojit do života klubu a pomoci po-
sunout fotbal v Lidečku dál. Potřebujeme silné a 
aktivní vedení i trenérskou základnu. Pokud máte 
zájem pomoci, ozvěte se na telefonním čísle 603 
433 943 (Roman Hyžák). 
     Všem vám do letošních Vánoc moc přejeme ro-
dinnou pohodu, schopnost vážit si jeden druhého v 
lásce a pokoji a umět nabídnout sám sebe ne pro 
slávu, ale pro radost a dobro. Ať vás narozený Ježí-
šek nepřestane udivovat v jakémkoliv věku svou 
krásou a něhou.                                       

SK Lidečko 
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Obecní Zpravodaj vychází nepravidelně, dle potřeby a důležitosti příspěvků. Články do obecního Zpravodaje mohou předkládat 

občané Lidečka. Všechny texty zpracovává redakční rada, která dbá na charakter Zpravodaje. 

Členové redakční rady: Ing. Marcela Unzeitigová, Ing. Vojtěch Ryza, p. Milena Pavlíková, Mgr. Erika Garguláková, p. Růžena 

Kopečková a p. Ludmila Mikulínová. 

Obecní Zpravodaj zpracovala: Mgr. Erika Garguláková. 

leden    květen  

Brhlová Ludmila 84 let   Čížová Jarmila 82 let 

Filgasová Ludmila 80 let   Frydrych Jaroslav 93 let 

Garguláková Marta 80 let   Janošík Josef 81 let 

Janošíková Vlasta 75 let   Janů Karel 83 let 

Kulíšková Jaroslava 83 let   Kocůn Ladislav 75 let 

Macek Josef 75 let   Kučný Alois 70 let 

Martinková Věra 80 let   Mrazík Jaroslav 80 let 

Matocha Alois 81 let Kurtinová Ludmila 90 let Smolík Josef 86 let 

Molková Emilie 87 let Kurtinová Marie 84 let Šviráková Zdenka 89 let 

únor  Machů Emilie 81 let Trčková Ludmila 80 let 

Čížová Marie 75 let Molková Marta 75 let Vala Eduard 83 let 

Františák Antonín 91 let Samiec Antonín 70 let Válková Zdenka 83 let 

Gargulák Antonín 81 let duben  Zádrapová Marie 80 let 

Jeřábková Marie 83 let Brhel Vojtěch 85 let červen  

Martinková Marie 80 let Brhel Vojtěch 70 let Brhlová Jiřina 84 let 

Nedorost Jan 81 let Dubcová Františka 81 let Brhlová Ludmila 82 let 

Rumánková Drahomíra 88 let Filáková Anna 81 let Durdil Daniel 70 let 

Ryzová Emilie 89 let Grossmann František 84 let Františák Miroslav 83 let 

Švirák Miloslav 70 let Hyžáková Věnceslava 86 let Garguláková Marie 70 let 

Válek Antonín 86 let Manová Jarmila 91 let Lupač Radomír 75 let 

Zádrapová Lidmila 87 let Míčková Zdenka 88 let Mareček Ladislav 75 let 

březen  Ščotková Marie 81 let Matochová Jaroslava 88 let 

Filáková Marie 75 let Žídková Anastazie 85 let Pechál Miloslav 75 let 

Kalíková Marie 80 let   Vaňková Marie 90 let 

      

     Pokud plánujete akce na nový rok, nezapomeňte si zapsat sobotu 7. února 2026. V tento den se v 
Lidečku uskuteční Společenský ples, na který vás srdečně zveme. Těšit se můžete na vystoupení DH 
Lidečanky a DJ Mišuna. Podrobnosti budou včas uvedeny na plakátech. 
 

     V neděli 8. 3. 2026 proběhne ve velkém sále Společenského centra tradiční slavnostní akce, při které 
přivítáme do Lidečka naše nejmenší občánky, kteří se narodili v roce 2025. Pozvánky budou rodičům 
těchto dětí včas doručeny.  


